

Благодарственное ПИСЬМО

Семья выпускника 11 класса 2020 года выражает огромную благодарность педагогическому коллективу МБУ ДО ЦТРИГО г. Сочи и его руководителю Александру Умаровичу Турсунбаеву

За 4 года ЦТРИГО стал для ребенка не просто центром дополнительного образования, а главным источником знаний, умений. Именно центр и его уникальные педагоги помогли ребенку определиться с выбором и необходимостью обучения в высшем учебном заведении.

Педагоги открыли перед ребенком дорогу в будущее, привили любовь к точным наукам, научили не бояться, верить в себя и идти только вперед!

Огромное спасибо за организацию олимпиад на площадке центра, ведь только благодаря олимпиадам ребенок получил возможность поступить на бюджет (БВИ) в ведущий ВУЗ страны – НИЯУ МИФИ.

От всей души желаем центру взрастить еще одно поколение талантливых и благодарных учеников, и как можно больше радостных и солнечных дней в вашем нелегком, но таком важном деле!

С уважением, семья Богатыренко, 2020 г.